MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKHM YKPAITHU
3ANOPI3bKUIN HAIIIOHAJIbHUHA YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 JUCIUIIVIIHA "EKCIIIYATAIUA BOAONTPOBI/IHO-

KAHAJIIBALIMHOIO TOCIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYJAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cuneniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBLJIBHA THX XKEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Big " " 20 p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTt Nel

1. SIk1 13 BKa3aHUX HUXKYE PECYPCIB BIJHOCSTHCS O MOHOBIIOBAHUX ?

A) eHepris 6iomacu;
2.1I1o € mepCEeKTUBHUM HAIPSIMKOM JIJIs1 BUPOOHHIITBA €IEKTPUYHOI Ta TETIOBO1
eHeprii ?

A) 3acTocyBaHHs 0ioMacH;
3. Bukopucrtanns sikoro o0IagHaHHS 3HUXKYE eHeprocrnoxuBanus Ha 40%?

B) duryopeciieHTHI OCBIT/IFOBaYI.
4. BukopucTaHHs AKOTO 00JIaIHAHHS JO3BOJISI€ 3HU3UTH MMIKOB1 HABAHTAXKEHHS B

EJIEKTPUYHUX Mepexax?

) 3acToCcyBaHHS TEMJIOBUX AaKYMYJISTOPIB.

5. SIkuMy MOKa3HUKAMH XapaKTEePU3YEThCSA TPUPOAHO-PECYPCHUIN TOTEHITIANT
VYkpainu ?

€) 44,4 % - 3emenbHI pecypcH, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha 7icoBi, 9,5 - Ha
pekpeartiiini, 28,4 - Ha minepaibHi 1 0,5 % - Ha Oi0J0T1YHI.

6.51K1 13 HIDKYE BKa3aHUX PECYPCIB HaJeXaTh 10 MaTEPialbHOrO BUPOOHUIITBA?

b) nanuBo, MeTanu, [epeBHHA.
7. Ha sixi kaTeropii moauISIOTh MiHEPAIbHI PeCypcH YKpaiHU B 3aJI€KHOCTI BiJI
CTYMIHS PO3BIJJAHOCTI Ta BUBYEHOCTI?



) A, B, CI, C2.
8. SIki 13 HaCTYTHUX HAMPAMKIB POMHUCIOBOIO PO3BUTKY MOHA BIJTHECTH /10
BTOPUHHOI'O PECYPCOCIOKUBAHHS?

A) nepepoOKu MIaCTUKY, BAKOPUCTAHHS MaKyJIaTypH.
9. Illo Take pecypco3depexeHHs?

€) BC1 BUIIIcHa3BaH1 3aX0/IH.
10. [l{o nmpuiiMaeThCA 3a OAUHULID YMOBHOIO MAJINBA?

B) YMoBHuii eTanoH nanusa 3 TeraoToro 3ropsHus 29400 kJx/r, 3 skum
31CTABJISIFOTH P13HI KOHKPETHI BUAM MAJIMBA JIJISl OLIIHKY iX TEMIOTEXHIYHHUX
IHHOCTEM.

11. Ha ckinpKu MOTEHITIA €HEPrii BITPY MEPEBUIIYE CydyacHEe BUPOOHHUIITBO
eHeprii B Ykpaini?

b) B 2000 pa3is.

12. Yomy 1OpiBHIOE 3arajbHU NOTEHIIAI €EHEPrOOIIAIHOCTI B YKpaiHi?
A) 61u3bK0 45% BiJ1 00CATY CIMOKUTUX MATUBHO-CHEPTETUYHUX PECYPCIB.
13. IloGyTOBa €NEeKTPOTEXHIKA KOO KIAcy € HalO1IbII €HEepProouiaaHo0?

€) knac «A ++».
14. 3a paxyHOK 4oro 3a0e31euyeTbcsi MOJI0BUHA PE3EPBY €HEPro30epexeHHs B
KUTI0BOMY (GOH/I1?

B) TennoBoi 130151111 3aropoKyBaTbHUX KOHCTPYKITIH.
15. IIlo € OCHOBHUM 3aBAaHHAM PALIIOHATIBLHOTO TPUPOAOKOPUCTYBAHHS 7

€) BC1 BHIIE BKa3aHl 3aX0/IH.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTNe2

1. SIkMMM MOKa3HUKAMU XapaKTePU3y€EThCS MPUPOTHO-PECYPCHUM MOTEHIIIAT
VYkpainu ?

€) 44,4 % - zemenbHi pecypcu, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha 7icoBi, 9,5 - Ha
pekpeauiiini, 28,4 - Ha miHepanbHi 1 0,5 % - Ha G10JI0T14HI.

2.5Ik1 13 HMKYE BKa3aHUX PECYPCiB HAJIEKATh 10 MaTepiaIbHOTO BUPOOHHUIITBA?

b) manuBo, meTanu, iepeBuHa.
3. Ha siK1 kaTeropii NoAUIAI0Th MiHEpaAJIbHI pecypcH YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI Bij
CTYMIHS PO3BIAAHOCTI Ta BUBYEHOCT1?

) A, B, CI, C2.
4. Sxi 13 HACTYMHUX HAIMPSMKIB TPOMUCIOBOTO PO3BUTKY MOKHA BIIHECTH 10
BTOPHUHHOI'O PECYPCOCIIOKUBAHHS?

A) nepepoOKu MIaCTUKY, BAKOPUCTAHHS MaKyJIaTypH.
5. Illo Take pecypco30epekeHHs?

€) BC1 BUIIIEHAa3BaH1 3aX0/IH.

6. Illo npuiimaeThCs 32 ONMHUIIO YMOBHOT'O NTauBa?



B) YMmoBHui etanon nanusa 3 TemioToro 3ropsiHas 29400 k/[x/T, 3 skum
31CTaBIIAIOTh Pi3HI KOHKPETH1 BUJIM MMAJIMBA JJIsI OLIIHKH 1X TETUIOTEXHIYHUX
IHHOCTEM.

7. Ha ckiJIbKu TIOTEHIIIa)I €HepTii BITPY MEPEBUIILY€E CydacHe BUPOOHUIITBO €HEPTIi
B YKkpaini?

b) B 2000 pa3is.

8. Homy JTOpIBHIOE 3arajbHUi NOTEHIIaJl €EHEProOIIaIHOCTI B YKpaiHi?

A) 61m3bK0 45% BiJ1 00CATY CIMOKUTUX MATUBHO-CHEPTETUYHUX PECYPCIB.

9. IToOyTOBa eNEKTPOTEXHIKA SKOTO KJIACy € HAHOUIbII €HePTrOOMagHOI0?

€) knac «A ++».
10. 3a paxyHOK 4oro 3a0e3IeuyeTbcsi MOJI0OBUHA PE3EPBY €HEPro30epexeHHs B
KUTI0BOMY OH/I1?

B) TennoBoi 1307151111 3aropoKyBaTbHIUX KOHCTPYKITIH.
11. Ilo € OCHOBHUM 3aBAaHHAM PALIIOHAILHOTO TPUPOAOKOPUCTYBAHHS 7

€) BC1 BHIIE BKa3aHl 3aX0/IH.

12. B sixomy 06’ emi €Bpomnericbkuii Coto3 3000B's13aBCS 3MIHUTH CBOE IIOPIYHE
CHOKMBaHHS NIepBUHHOT eHeprii 10 2020 poky?
A) 3au3utH Ha 20%.

13. SIxi 3axomm mepeadadae mporec eHepro3oepeKeHHs?
€) oTpumaHHs OUIBIIOTO 00CATY KOPUCHOI POOOTH €JIEKTPONPHIIA/IIB 38 PaXyHOK
TI€1 3K KUTBKOCT1 €JIEKTPOCHEPrTIi.

14. SIx MBUAKO OKYMAOTHCS BUTPATH HA MPUAOAHHS eHepro30epirarounx jamim?
A) OKYILISATBCS MEHIII, HIXK 3a PIK.

15) Yomy nmocsirae cymapHe €HeproCTOKUBAHHS MOOYTOBHUX €JICKTPOIPUIIAIIB B
PEXHMMI1 OYIKYBAHHS?
B) 350-400 xBT*rox Ha pik.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

Bapiant Ne3

1. BukopucrtanHns sikoro o0nagHaHHs 3HUXKY€E eHeprocrnoxuBanusa Ha 40%?

B) ¢pariyopecueHTHI oCBIiT/IIOBAYI.
2. Bukopucranss sskoro 06J1alHaHHS J03BOJIS€ 3HU3UTH ITIKOB1 HABAHTAXKCHHS B

CJIEKTPUYHUX Mepexax?

J1) 3acTOCYBaHHA TENJIOBUX AKyMYJIATOPIiB.

3. SIkuMU TTOKa3HUKAMH XapaKTEPU3YETHCS TPUPOTHO-PECYPCHUN TTOTSHITIAT
VYkpaiau ?

€) 44,4 % - 3emenbHi pecypceu, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pexkpeaniiiti, 28,4 - na minepaibHi i 0,5 % - Ha OioJioriuHi.

4.5Ixi 13 HIKY€e BKa3aHUX PECYPCIB HAJIEkKATh 10 MaTepiaTbHOIO BUPOOHUIITBA?

b) naiuBo, meTaJu, AepeBHHA.
5. Ha siki kareropii moAuIgi0Th MiHEpaJIbH1 pecypc YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI Bij
CTYMIHS PO3BIAAHOCTI Ta BUBYEHOCT1?

D) A, B, CI, C2.
6. SIK1 13 HACTYITHUX HANPSIMKIB MPOMHUCIOBOTO PO3BUTKY MOKHA BiJIHECTH 10
BTOPUHHOI'O PECYPCOCIOKUBAHHS?



A) nepepoOKH MJIACTHKY, BUKOPUCTAHHA MaKYyJIaTypH.
7. Illo Take pecypco3depexeHHs?

€) Bci BUIIIeHA3BaHi 3aX0/1H.
8. Illo nmpuiimMaeThCs 3a OJUHUIII0 YMOBHOIO MaJinBa’?

B) YMoBHHUII eTa10H NATUBA 3 TEIJIOTO 3ropsiHHs 29400 k/x/T, 3 AKUM
3iCTABJISIIOTH Pi3Hi KOHKPETHI BUIY MAJMBA I OLIHKHU IX TeNJI0TeXHIYHUX
HIHHOCTEI.

9. Ha ckinbku oTeHII1all eHeprii BITPy MEePEBUIIYE CydacHE BUPOOHUIITBO €HEprii
B YKkpaini?

b) B 2000 pasis.

10. Yomy 10piBHIOE 3arajgbHU NOTEHIIAI €HEPrOOIIAIHOCTI B YKpaiHi?

A) 6,1m3bK0 45% Bi 00CATY CIIOKMTHX NAJTUBHO-eHEPreTHYHHUX PecypciB.

11. 3a paxyHOK 4oro 3a0e3reuyeTbcsi MOJIOBUHA PE3EPBY €HEPro30epeKeHHs B
KUTI0BOMY (HOH/II?

B) TenuioBoi i3osiii 3aroposKyBajJIbHUX KOHCTPYKIIi.
12. IIlo € OCHOBHUM 3aBAaHHAM PALIIOHAILHOTO TPUPOAOKOPUCTYBAHHS 7

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3aX0/1H.

13. B sskomy 06’emi €Bpomnericbkuii Coro3 3000B's13aBCsI 3MIHUTH CBOE IIIOPIYHE
CIIOKUBaHHS TIepBUHHOT eHeprii 10 2020 poky?

A) 3am3uTH Ha 20%.

14. SIxi 3axou nepeadadae mporec eHePro3oepekeHHs ?

€) orpuMaHHA OLILIIOr0 00CATY KOPMCHOI POOOTH €JIeKTPONPUJIATIB 3a
PAXYHOK Ti€l 7K KUIbKOCTI eJIeKTPOeHepril.

15. Slk mIBUAKO OKYMAIOTHCS BUTPATH HA MPUAOAHHS €HEpro30epiratourx Jiamii?
A) OKYIUISITHCSI MEHIII, Hi%K 32 piK.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAITHU
3ATTIOPI3LKHUIT HAIIIOHAJIbHUI YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIBHA POBOTA
3 JUCIIUIIVIIHA "EKCHIYATAIUA BOAONTPOBI/IHO-

KAHAJIIBAIIAHOIO TOCIOJAPCTBA"

I'anyss 3Hanb: 19 APXITEKTYPA TA BYJIIBHUIITBO
!H.II/I{I}[} Ta Ha3Ba )
Crneuiaasnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIUBIJIBHA THXKXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcgiTHbo-pogeciiina nporpamma BOJOINOCTAYAHHSA TA

BOJOBLJIBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne_ Bin"_ " 20 p.

3aBinyBau kadenpu

BapianT Ne4
1. BkaxxiTh OHOBJIIOBaH1 PECYPCH:

A) eHepris 0iomacu.
2. 4xuii HanpsAMOK JUIsl BAPOOHUITBA €JIEKTPUYHOI Ta TEIJIOBOI EHEPTii €

HaHOUIbII EPCIEKTUBHUM ?

A) 3acTocyBaHHs Oiomacu.
3. Sk 3HM3UTH eHeprocnokuBaHHs Ha 40%?

B) BukopucroByBaTu (pJ1yopecueHTHiI OCBITIIOBAYI.
4. Illo no3BOJsIE 3HU3UTH MMIKOBI HABAHTAKEHHS B €JIEKTPUYHUX MEpekKax?
J1) 3acTocyBaHHSI TEIJIOBUX AKYMYJIAATOPIB.

5. [ImpupoaHo-pecypcHuUil MoTeHIial YKpaiHu — 11e:

€) 44,4 % - 3emenbHi pecypceu, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pexkpeauiiiti, 28,4 - Ha minepasbHi i 0,5 % - Ha OloJiorivHi.

6.BkaxiTh pecypcu MaTepiaibHOTO BUPOOHHUIITBA?

b) naauBo, meTau, 1epeBHHA.
7. Ha sixi xaTeropii moAuISI0Th MiHEpaJIbHI pecypcH YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI Bij
CTYIIHS PO3BIAAHOCTI Ta BUBYEHOCT1?

D) A, B, CI, C2.
8. BkaxiTh HanpsIMK{ BTOPUHHOT'O PECYpPCOCIOKUBAHHS:



A) nepepoOKy MJIACTUKY, BAKOPUCTAHHS MAKYJIaTypH.
9. Pecypcozbepexenns - 11e:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHi 3aX0/IH.
10. 1o npuiiMaeThbCs 32 OAMHUIIKD YMOBHOIO ITajIMBa?

B) YMoBHHUII eTa10H NATUBA 3 TEIJIOTO 3ropsiHHs 29400 k/x/T, 3 AKUM
3iCTABJISIIOTH Pi3Hi KOHKPETHI BUIY MAJMBA I OLIHKHU IX TeNJI0TeXHIYHUX
HIHHOCTEI.

11. Ha ckibKu MOTEHITial €HEpTii BITPY NEPEBUIIYE CydacHE BUPOOHHUIITBO
eHeprii B Ykpaini?

b) B 2000 pasis.

12. Yomy OpiBHIOE 3arajJbHU NOTEHIIAI €HEPrOOIIAIHOCTI B YKpaiHi?

A) 6,1m3bK0 45% Big 00CATY CNIOKUTHX NAJTUBHO-eHEPreTUYHHUX PecypciB;
13. TloGyToBa eNeKTPOTEXHIKa KOO KIacy € HalO1IbII €HeproouiaHo0?

€) kaac «A ++».
14. 3a paxyHOK 4oro 3a0e31euyeTbcsi MOJIOBUHA PE3EPBY €HEPro30epeKeHHs B
KUTIOBOMY (OHI1?

B) TenuioBoi i3osiii 3aroposKyBajJIbHUX KOHCTPYKIIM.
15. IIlo € OCHOBHUM 3aBAAaHHAM PALIIOHAIILHOTO TPUPOAOKOPUCTYBAHHS 7

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3aX0/1H.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Big " " 20 p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTt NeS

1. [IpupoaHO-pecypcHuMii MOTEHITIAaT YKpaiHu — 11e:

€) 44,4 % - 3eMeqbHi pecypcu, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pekpeauniiini, 28,4 - Ha minepaJabHi i 0,5 % - Ha GiosorivHi.
2.BkaxiTh pecypcu MaTepialbHOTrO BUPOOHUIITBA?

b) manuBo, MeTasu, 1epeBUHA.
3. Ha sik1 xaTeropii NoAUIAI0Th MIHEpPAJIbHI pecypcH YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI Bij
CTYMIHS PO3BIAAHOCTI Ta BUBYEHOCT1?

) A, B, CI, C2.
4. BkaxiTh HampsIMKH BTOPUHHOTO PECYPCOCTIOKUBAHHS:

A) nepepoO0KHU NJIACTHKY, BUKOPUCTAHHS MAKYJIATypH.
5. Pecypcozbepexenns - me:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHIi 3aX0/1H.
6. Lo npuiimaeThcs 3a ONMHUIIO YMOBHOTO NaauBa?

B) YMoBHHUIi eTaJIOH MaIuBa 3 TEMJI0TO0 3ropsinas 29400 k/x/r, 3 AKUM
3iCTABJISAIOTH Pi3HI KOHKPETHI BUAH NAJMBA /sl ONiHKHU IX TEeIIOTeXHIYHHUX
HiHHOCTeI.

7. Ha ckiJIbKM IOTEHILIIa)I €HEPTii BITPY NMEPEBULIYE Cy4acHE BUPOOHULITBO €HEPTii
B YKpaiHi?



b) B 2000 pasis.

8. YoMy MOpiBHIOE 3arajibHUN MOTEHIIIAI €HEProOIIaIHOCTI B YKpaiHi?

A) 0;m3bK0 45% Bix 00CATy CHIOKUTHX NAJTHBHO-CHEPIeTUHYHUX PecypciB.
9. [ToGyTORBa eJIEKTPOTEXHIKA SIKOTO KJIaCy € HaO1IbI €HEProoIaHO?

€) kiac «A ++».
10. 3a paxyHOK 4oro 3a0e31euy€eThbcsi MOJI0BUHA PE3epBY €HEPro30epexeHHs B
KUTI0BOMY (HOH/II?

B) Ten1oBoi 30451l 3aropoAKyBaAJIbHUX KOHCTPYKUIIl.
11. ITo € OCHOBHUM 3aBJAHHSIM PALIOHAIBLHOTO TPUPOAOKOPUCTYBAHHS 7

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3aX01H

12. B ssxomy 06’emi €Bporneiicsknii Coro3 3000B'13aBCsI 3SMIHUTH CBO€E IIOPIYHE
CHO’KMBaHHS NepBUHHOI eHeprii 10 2020 poky?

A) 3um3uTH Ha 20%;

13. SIxi 3axomm mepeadadae mporec eHepro3oepeKeHHs?

€) orpumMaHHSA GiILIIOr0 00CATY KOPUCHOI POOOTH eIeKTPONPUIaLiB 3a
PAXYHOK Ti€l 5 KiJIbKOCTI eJIeKTpOeHeprii.

14. Slk mIBHAKO OKYMAIOTHCS BUTPATH HA MPUAOAHHS €HEPro30epiratounx Jiamir?
A) OKYIUISITHCSI MEHIII, HiK 32 piK.

15. YoMy gocsirae cymapHe €HEeprocroX1MBaHHs MOOYTOBUX €JICKTPONPUIIA/IIB B
pEeXKUMI OUIKYBaHHS?
B) 350-400 xBr*roa Ha pik.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Big " " 20 p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTt Ne6
1. OguHuisl yMOBHOTO MaJIMBA — 1I€:

B) YMoBHHUIi eTaJIOH NMaJIUBa 3 TEMJIOTO0 3ropsiiHs 29400 k/x/T, 3 AKUM
3iCTABJAIOTD Pi3Hi KOHKPETHI BUIH MAJUBA ISl OWIHKH IX TENJI0TEeXHIYHHX
HIHHOCTeI.

2. Ha cku1bKM NOTEHIIa)I €HEprii BITPY MEPEBULLYE CYUaCHE BUPOOHULITBO €HEPTIi
B YKpaiHi?

b) B 2000 pasis.

3. YoMy IOpiBHIOE 3arajibHUN MOTEHI[1a] €eHEProoU[aAHOCTI B YKpaiHi?

A) 0im3bK0 45% Bix 00CATy CHOKUTHX NAJTHBHO-CHEPIeTUHYHUX PecypciB.
4. TToGyTOBa €NEKTPOTEXHIKA SKOr'O KJIACy € HAlOUIbII €HEProoa HO?

€) kaac «A ++».

5. 3a paxyHOK 40T0 3a0e3MeuyeThCsl TOJIOBUHA PE3EPBY €HEPro30epeKeHHS B
KUTI0BOMY (HOH/I1?

B) Ten10Boi 304151l 3aropoAKyBaJbHUX KOHCTPYKUIil.
6. 1o € OCHOBHUM 3aBIaHHSAM Pal[lOHAIIBHOT'O IPUPOJOKOPUCTYBAHHS ?

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3aX01H



7. B sxomy 00’emi €Bpornericbkuii Coro3 3000B's13aBCsI 3MIHUTH CBOE IIOPIYHE
CHO’KMBaHHS NepBUHHOI eHeprii 10 2020 poky?
A) 3HU3UTH Ha 20%;

8. SIki 3axonu nependayae mpoiec eHEPro30epekeHHs ?
€) oTpuMaHHs OLIBIIOr0 00CATY KOPMCHOI POOOTH €JIEKTPONPHUIIALIB 32
PAXYHOK Ti€l 5K KUIbKOCTI eJIeKTpOeHepril.

9. SIxk MBUAKO OKYMAOTLCSA BUTPATH HA TPUI0AHHS eHEepPro30epiratoumx Jamir?
A) OKYIUISITHCSI MEHIII, Hi3K 32 piK.

10) Yomy nocsirae cymapHe €HeprocroXMBaHHs MOOYTOBUX €IEKTPONPUIIaIiB B
PEXKHMI OUIKyBaHHS?
B) 350-400 xB1*rox na pik.

11. Sk criBBIAHOCUTHCS MOTEHILIIAN €HEPrii BITPY 3 CydyacHe BUPOOHUIITBOM
eHeprii B YKpaini?

1) norenuiau edeprii Bitpy B 2000 pa3iB nepeBuinye cy4yacHe BUPOOHUITBO
eHeprii B YKpaiHi.

12. Yomy 1OpIBHIOE 3arajibHUM NOTEHIIIA)l €HEPTrOOIIAIHOCTI B YKpaiHi?

B) cranoButh 0,1M3bK0 45% BiJ 00CATY CHIOKUTHX MAJTMBHO-€HEPreTHYHUX

pecypciB.
13. BkaxiTh MOHOBJIIOBAaH1 PECYPCHU:

A) enepris 6iomacu.

14 SIxuit HanpsIMOK JjIsi BUPOOHUIITBA €JICKTPUIHOT Ta TETIOBOI €HEPTii €
HaWOLTBII TEPCIIEKTUBHUM ?

A) 3acTocyBaHHsA OioMacH.

15. Sk 3aM3uTH eHeprocrnoxuBanHsa Ha 40%?

B) BukopucroByBatu (uiyopecueHTHi OCBIT/IIOBaYi.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTt Ne7
1.BkaxiTe kareropii MiHEpalbHUX peCypCiB YKpaiHU B 3aJIKHOCTI BiJl CTYTICHS
BHUBUYEHOCTI?
) A, B, CIL, C2.

2. BxaxiTh HanmpsiMKH BTOPUHHOTO PECYPCOCTIOKUBAHHS:

A) nepepoOKH MJIACTHKY, BAKOPUCTAHHA MaKYyJaTypH.
3.5kuii HanpsIMOK JJI1 BUPOOHUIITBA €JIEKTPUYHOI Ta TEIUIOBOI EHEPTIi €
HANHOUIBII MEPCIEKTUBHUM ?

A) 3acTrocyBaHHA Oiomacu.
4. BKaxxiTh ITOHOBJIIOBaHI PECYyPCH:

A) eHepris 0iomacu

5. Sk 3HU3UTH eHeprocnoxkuBaHHsa Ha 40%?

B) BukopucroByBaTH (pi1yopecueHTHi OCBIT/II0Bayi.

6. H.[O JO3BOJIAE€ 3HU3UTHU IIIKOB1 HABAHTA)KCHHS B CICKTPUIHHUX Mepemax?

/1) 3acTOCYBaHHA TENJIOBUX AKyMYJIATOPIiB.

7. IlpupoaHo-pecypcHHUii MOTEHITIaT YKpaiHu — 11e:



€) 44,4 % - 3emenbHi pecypcen, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pexkpeauiiiHi, 28,4 - Ha MmiHepasbHi i 0,5 % - Ha OloJiorivHi.
8.BxaxiTh pecypcu MaTepialibHOTO BUPOOHUIITBA?

b) naauBo, metajin, JepeBHHA.
9. Pecypco3bepekeHHs - 11e:

€) Bci BUIIIeHA3BaHi 3aX0/IU.

10. Io mpuiimMaeTbCs 32 OMHULII0 YMOBHOTO MaJIMBa?

B) YMoBHHUI1 eTaJIOH NMaauBa 3 TeMJI0TOK0 3ropsiias 29400 k/x/r, 3 AKUM
3iCTABJAOTD Pi3HIi KOHKPETHI BUIH NMAJUBA ISl OWIHKH IX TENJI0TEeXHIYHHUX
HIHHOCTEH.

11. Ha ckUIbKM NOTEHLIAJ €HEPTii BITPY NEPEBUILYE CyYacHE BUPOOHULITBO
eHeprii B YKpaini?

b) B 2000 pasis.
12. Yomy OpiBHIOE 3arajJbHUM NOTEHIIAJI €HEPrOOIIAIHOCTI B YKpaiHi?

A) 0:1m3bK0 45% Big 00CATY CNIOKUTHX NAJTUBHO-eHEPreTUHYHHUX PecypciB;
13. TloGyToBa €NeKTPOTEXHIKA KOO KIAcy € HalO1IbII €HepProouiaHo0?

€) kaac «A ++».
14. 3a paxyHOK 4oro 3a0e31euyeTbcsi MOJI0BUHA PE3EPBY €HEPro30epexeHHs B
KUTIOBOMY (OHI1?

B) TeniioBoi i30s1ii 3aroposKyBaJIbHUX KOHCTPYKIIM.
15. Sxi 3agayi BUpiiye parfioHaIbHE TPUPOIOKOPUCTYBAHHS 7

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3aX0/1H.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

BapianT Ne 8
1. o mpuiiMaeTbCs 3a OAMHULII0 YMOBHOTO MaJIuBa?

B) YMoBHHUI1 eTaJIOH NaJIUBa 3 TEMJIOTO0 3ropsiias 29400 k/x/r, 3 AKUM
3iCTABJAIOTD Pi3HIi KOHKPETHI BUIH NMAJUBA ISl OIHKH IX TENJI0TEeXHIYHHUX
HIHHOCTeI.

2. Ha ckinbKku noTeHIial eHeprii BITPY MePEBULLYE CyHacHE BUPOOHULITBO €HEPTii
B YKpaiHi?

b) B 2000 pasis.

3. YoMy IOpiBHIOE 3arajibHUN MOTEHI[Ia] €eHEProoU[aAHOCTI B YKpaiHi?

A) 0,13bK0 45% Bix 00CATY CIOKUTHX MAJTUBHO-CHEPreTUYHUX PeCypCiB.
4. IToOyTOBa €NEKTPOTEXHIKA SIKOT'O KJIacy € HAMOLIbII €HEProoa HO?

€) kaac «A ++».

5. 3a paxyHOK 4oro 3a0e3mneuyeTbcs MOJIOBHHA PE3ePBY CHEPro30epe:KeHHS B
KUTI0BOMY (OH/I1?

B) Ten10Boi 30451l 3aropoAKyBaAJbHUX KOHCTPYKIIl.

6. ll{o € OCHOBHUM 3aBIaHHSM Pal[lOHAIIBHOT'O IPUPOJOKOPUCTYBAHHS ?



€) Bci BHIIIe BKAa3aHi 3aX0/1H.

7. B skomy 00’emi €poreiicbkuii Coro3 3000B's13aBCSI 3SMIHUTH CBOE MIOPIYHE
CIIOKUBaHHS TIepBUHHOT eHeprii 10 2020 poky?
A) 3um3uTH Ha 20%.

8. SIxi 3axou mependayae mporec eHePro3oepekeHHs ?
€) orpuMaHHA OLILIIOr0 00CATY KOPMCHOI POOOTH eJIeKTPONPUJIATIB 32
PAXYHOK Ti€l 5K KUIbKOCTI eJIeKTPOeHepril.

9. SIx MBUAKO OKYMAIOTHCSA BUTPATH HA MPUI0AHHS eHepro30epiratounx Jamii?
A) OKYIISITbCA MEHII, Hi’k 3a piK.

10. Yomy nmocsirae cymapHe €HeproCIOKUBAaHHS MOOYTOBUX €IEKTPOINPUIAIIB B
peXKUMI OUIKyBaHHS?
B) 350-400 xBr=rox Ha pik.

11. SIx criBB1IHOCUTHCS TTOTEHIIIAJI €HEPrii BITPY 3 CydyacHe BUPOOHHUIITBOM
eHeprii B Ykpaini?

) morenuiaJu eneprii Bitpy B 2000 pa3iB nepeBuinye cydyacHe BUPOOHUIITBO
eHeprii B YKpaiHi.

12. Yomy nopiBHIOE 3arajibHUM MOTEHINAI €HEPTrOOIIaIHOCTI B YKpaiHi?

B) ctanoBuTh 651136K0 45% Bif 0OCATY CIIOKUTHUX MATUBHO-CHEPTETUIHUX

pecypciB;
13. BxaxiTh NOHOBIIOBaH1 PECYPCH:

A) eHepris Giomacu.

14 SIxkuii HanpsIMOK JJI1 BUPOOHUIITBA €JIEKTPUYHOI Ta TEIIOBOI €HEPTIi €
HaHOUIbII IEPCIEKTUBHUM ?

A) 3acTocyBaHHsI Oiomacu.

15. Sk 3Hm3uTH eHeprocnoxuBaHHs Ha 40% 7

B) BukopucroByBaTH (p1yopecueHTHi OCBIT/IIOBAYI.



MIHICTEPCTBO OCBITHU I HAYKHM YKPAITHU
3ANOPI3bKUIN HAIIIOHAJIbHUHM YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 JUCIUMIIVIIHA "EKCIIIYATAIUA BOAONTPOBI/IHO-

KAHAJIIBALIMHOIO TOCIOJIAPCTBA"

I'any3s 3Hanb: 19 APXITEKTYPA TA BYJUIBHUIITBO

!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
CrneniaabuicTs: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIUBIJIBHA THXXEHEPISA

(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Big " " 20 p.

3aBinyBau kadenpu

Bapiant Ne9
1. YoMy mOpiBHIOE 3arajibHUN MOTEHIIAT €HEProOIaAHOCTI B YKpaiHi?

A) 0;m3bK0 45% Bix 00cATy CHOKUTHX NAJTHBHO-CHEPTeTHYHUX PeCyPCiB;
2. [ToObyToBa eIeKTPOTEXHIKA SKOTO KJIACy € HAWOIIBII €HeProoaaHOI0?

€) kiac «A ++».

3. 3a paxyHOK 40ro 3a0e3MeuyeThCsl MOJOBUHA PE3EPBY EHEPro30EpEKEHHS B
KUTIOBOMY (OHI1?

B) Ten1oBoi 304151l 3aropoAKYBAJIbHUX KOHCTPYKIIM.
4. IIo € OCHOBHMM 3aBJaHHSAM PalliOHATBHOI'O IPUPOIOKOPUCTYBAHHS ?

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3aX01u

5. B skomy 06’emi €Bporneiicbkuii Coro3 3000B's13aBCsl 3MIHUTH CBOE HIOPIYHE
CIIOKUBaHHS TIepBUHHOT eHeprii 10 2020 poky?
A) 3um3uTH Ha 20%.

6. Sxi 3axoam nependavae mporec HEPro30eperKeHHs ?
€) orpuMaHHA OLILIIOr0 00CATY KOPMCHOI POOOTH €JIeKTPONPUJIATIB 3a
PAXYHOK Ti€l 5K KIJILKOCTI eJIEKTPOeHeprii.

7. SIKk MBUAKO OKYMAIOTHCSA BUTPATH HA MPUI0AaHHS eHepro30epiratounx Jamii?



A) OKYIUISITHCSI MEHIII, HisK 32 piK.

8) Homy nocsirae cymMapHe €HeprocrioKMBaHHs MOOYTOBUX €JIEKTPOIPUIA/IIB B
PEXKHMI OUIKyBaHHS?
B) 350-400 xB1*rox na pik.

9. SIx cHiBBIAHOCUTHCS MOTEHLIA] €HEPrii BITPY 3 Cy4acHE BUPOOHULTBOM €HEPrii
B YKpaiHi?

1) norenuiaJ eneprii Bitpy B 2000 pa3iB nepeBuinye cydyacHe BUPOOHMITBO
eHeprii B YKpaiHi.

10. Yomy 1OpiBHIOE 3arajibHUM NOTEHIIIA)l €HEPTrOOIIAIHOCTI B Y KpaiHi?

B) ctanoBuTh 65113bK0 45% Big 00OCATY CIIOKUTHX MAJTUBHO-EHEPTreTUYHUX

pecypciB.
11. BkaxiTh NOHOBJIIOBAaH1 PECYPCHU:

A) eHepris 0iomacu.

12 51xuit HampsIMOK JijIsi BUPOOHUIITBA €JICKTPUIHOI Ta TETIOBOI €HEPTii €
HaWOLIBII TEPCIIEKTUBHUM ?

A) 3acTocyBaHHsA OioMacH.

13. Sk 3HM3UTH eHeprocrnoxuBaHHsa Ha 40%?

B) BukopucroByBatu (uiyopecueHTHi OCBIiT/IIOBaYi.

14. 1o 103BOJIsI€ 3HU3UTH MIKOBI HABAHTAXKEHHSI B JICKTPUUHUX MEPEKax?

J1) 3acTocyBaHHSI TEMJIOBUX AKYMYJISATOPIB.

15. IIpupoaHo-pecypcHUi OTEHITIAN Y KpaiHu — 11e:

€) 44,4 % - 3emenbHi pecypceu, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pexkpeauiiiti, 28,4 - Ha MminepasbHi i 0,5 % - Ha OloJiorivHi.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

Bapiant Ne 10
1. Pecypcozbepexxenns - me:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHi 3aX0/1H.

2. o npuitmMaeTbes 32 OAMHULIIO YMOBHOTO TajnuBa?

B) YMoBHHUII eTaJIOH MAaJIUBA 3 TEMJI0TO0 3ropsiias 29400 k/x/T, 3 AKUM
3iCTABJISAIOTH Pi3HI KOHKPETHI BUAH NAJMBA /sl OMiHKHU IX TeIIOTeXHIYHHUX
HiHHOCTeI.

3. Ha ckiJIbku OTEHILIia)l €Heprii BITPY MEePEBULLY€E Cy4acHE BUPOOHULITBO €HEPTi
B YKpaiHi?

b) B 2000 pa3sis.

4. BKaxiTh IMOHOBJIIOBaHI PECYyPCH:

A) eHepris 0iomacu.

5.51kuii HAPSIMOK JJ11 BUPOOHUIITBA €IEKTPUYHOI Ta TETUIOBOI EHEPTii €
HaWOLIBII TTEPCIIEKTUBHUM ?

A) 3acTocyBaHHA OioMacH.

6. Sk 3HM3UTH eHeprocnokuBaHHs Ha 40%?

B) BukopucroByBaTu (piiyopecueHTHi OCBIT/IIOBAYi



7. lllo n03BOJII€ 3HU3UTHU MIKOB1 HABAHTAXXEHHS B €JIEKTPUYHHUX MEpexax?

J) 3acTocyBaHHSI TEMJIOBUX AKYMYJISITOPIB.

8. [IpupoaHo-pecypcHul moTeHIIal YKpaiHu — 11€:

€) 44,4 % - 3emenbHi pecypcen, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pekpeauiiiHi, 28,4 - Ha MmiHepasbHi i 0,5 % - Ha OloJiorivHi.

9.BkaxiTh pecypcu MaTepiaIbHOTO BUPOOHHUIITBA?

b) naauBo, metajin, JepeBUHA.
10. Ha sixi kaTeropii noauIsiioTh MiHEPAJIbHI pecypcu YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI BiJl
CTYMIHS PO3BIJJAHOCTI T4 BUBYEHOCTI?

) A, B, CI, C2.

11. BkaxiTh HampsMK{ BTOPUHHOTO PECYPCOCTIOKUBAHHS:

A) nepepoOKH MJIACTUKY, BAKOPUCTAHHA MaKYyJaTypH.
12. YoMy nOpiBHIOE 3arajibHUM MOTEHIIAJI €eHEProOIaIHOCTI B YKpaiHi?

A) 0,u3bK0 45% Bi 00CATY CIOKUTHX MAJTUBHO-eHEPreTUYHUX PeCYpCiB.
13. [loOyTOBa €NEKTPOTEXHIKA SIKOT'O KJIaCy € HalOUIbIIl €HEPrOOIaIHO0?

€) kiac «A ++».
14. IIlo € OCHOBHUM 3aBAAaHHAM PALIIOHAIBHOTO IPUPOAOKOPUCTYBAHHS 7

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3aX0/1H.

15. 3a paxyHOK 4oro 3a0€31euy€eThCsl MOJIOBUHA PE3EPBY €HEPro30epeKeHHS B
KUTI0BOMY (HOH/I1?

B) TenuioBoi i3osiii 3aroposKyBajJIbHUX KOHCTPYKIIi.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

Bapiant Ne 11
1. ITo 103BOJIsI€ 3HU3UTHU IKOBI HABAHTAXKEHHS B €JIEKTPUUHUX MEPEXKaAX?

/1) 3acTOCyBaHHA TENJIOBUX AKyMYJIATOPIiB.
2. BkaxiTh TOHOBJIIOBAHI PECYPCH:

A) eHepris O0iomacu.

3.BkaxiTh pecypcu MaTepiaibHOTO BUPOOHHUIITBA?

b) naauso, metajin, JepeBUHA.
4. Slkuil HanmpsMOK JJIs1 BUPOOHUIITBA €IEKTPUYHOI Ta TEIJIOBOI €HEprii €
HaWOLIBII TEPCIIEKTUBHUM ?

A) 3acTrocyBaHHA OiomacH.

5. Sk 3HM3UTH eHeprocnokuBaHHsA Ha 40%?

B) BukopucroByBatu (pj1yopecueHTHiI OCBITIIOBAYi.
6. [IpupoaHo-pecypcHuUll MOTEHIIaT YKpaiHu — I1e:

€) 44,4 % - 3emenbHi pecypceu, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pexkpeauiiiHi, 28,4 - Ha minepasbHi i 0,5 % - Ha OloJiorivHi.

7. Ha siK1 kaTeropii MoAUIAIOTh MIHEpAJIbHI pecypcH YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI Bij
CTYMIHS PO3BIAAHOCTI Ta BUBYEHOCT1?



) A, B, CI, C2.
8. BKaxiTh HanpsIMK{ BTOPUHHOT'O PECYpPCOCIOKHBAHHS:

A) nepepoOKHU MJIACTHKY, BUKOPUCTAHHA MaKYyJIaTypH.
9. lllo npuiiMaeThCs 3a OMHUII0 YMOBHOT'O TTaIuBa?

B) YMoBHHUII eTa10H NATUBA 3 TEIJIOTO 3ropsiHHs 29400 k/x/T, 3 AKUM
3iCTaBJIAIOTH Pi3HI KOHKPETHI BUAM NMAJNBA /sl OMiHKHU IX TEeIIOTeXHIYHHUX
HIHHOCTEI.

10. Pecypcoz0eperxeHHs - 11e:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHIi 3aX0/IH.

11. Ha ckinpKu MOTEHITIAT €HEPrii BITPY MEPEBUIIYE CydyacHEe BUPOOHUIITBO
eHeprii B Ykpaini?

b) B 2000 pasis.

12. Yomy 1OpiBHIOE 3arajJbHU NOTEHIIAJI €EHEPrOOIIAIHOCTI B YKpaiHi?

A) 0;m3bK0 45% Bix 00CATYy CHOKUTHX NAJTHUBHO-eHEPreTUYHUX PecypCiB.
13. TIoGyToBa eNeKTPOTEXHIKa KOO KIacy € HalO1IbII €HEepProouiaHo0?

€) kaac «A ++».

14. 3a paxyHOK 4Ooro 3a0e3euyeTbcsi MOJI0OBUHA PE3EPBY €HEPro30epeKeHHs B
KUTI0BOMY GOH/I1?

B) TenuioBoi i3osiii 3aroposKyBajJIbHUX KOHCTPYKIIi.

15. IIlo € OCHOBHUM 3aBAaHHAM PALIIOHAILHOTO TPUPOAOKOPUCTYBAHHS 7

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3axX01u



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTt Nel2
1. [ToGyToOBa eIeKTPOTEXHIKA SKOTO KJaCy € HaO1IbII €eHEProoIaHO ?

€) kinac «A ++».
2. 3a paXyHOK 9OTO 3a0€3IeUyEThCS MMOJIOBUHA PE3epBY CHEPro30epeKCHHS B
KUTIOBOMY (HOHII?

B) TenJ10Boi i30J15111ii 3ar0poKyBaJIbHUX KOHCTPYKILiM.
3. ITo € OCHOBHUM 3aBJIaHHSM PaLlIOHAJILHOTO IPUPOJOKOPUCTYBAHHS 7

€) Bci BHIIIe BKAa3aHi 3aX01H

4. ITpupoHO-peCYpCHUM MOTEHITIaT YKpaiHu — 11e:

€) 44,4 % - 3emenbHi pecypcu, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pexkpeauiiiti, 28,4 - Ha minepasbHi i 0,5 % - Ha OioJiorivHi.

5.BkaxiTe pecypcu MaTepialibHOTO BUPOOHUIITBA?

b) naauBo, meTaJu, 1epeBHHA.
6. Ha sik1 kaTeropii noAuIAI0Th MiHEpAJIbHI pecypcH YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI Bij
CTYMIHS PO3BIAAHOCTI Ta BUBYEHOCT1?

D) A, B, CI, C2.
7. BkaxiTh HanpsIMKU BTOPUHHOTO PECYPCOCTIOKNBAHHS:



A) nepepoOKy MJIACTUKY, BAKOPUCTAHHS MAKYJIaTypH.
8. Pecypcoz0epexeHHs - 11e:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHi 3aX0/IH.

9. lllo mpuiiMaeTbCs 3a ONMHULII0 YMOBHOTO MAJIMBA?

B) YMoBHHUII eTa10H NATUBA 3 TEIJIOTO 3ropsiHHs 29400 k/x/T, 3 AKUM
3iCTABJIATD Pi3Hi KOHKPETHI BUIU NAJUBA JJISl OMIHKH IX TEIUVIOTEXHIYHUX
HiHHOCTEI.

10. Ha ckinpKu MOTEHITIa €HEPrii BITPY MEPEeBUIIYE CydyacHEe BUPOOHUIITBO
eHeprii B Ykpaini?

b) B 2000 pasis.
11. Yomy OpiBHIOE 3arajJbHU NOTEHIIAI €HEPrOOIIAIHOCTI B YKpaiHi?

A) 0;m3bK0 45% Bix 00CATy CHOKUTHX NAJTHBHO-CHEPTeTHYHUX PeCyPCiB;
12. B sixomy 06’emi €Bporneiicsknii Coro3 3000B's13aBCsI 3SMIHUTH CBO€E IIOPIYHE
CIO’KMBaHHS NepBUHHOI eHeprii 10 2020 poky?

A) 3um3uTH Ha 20%.

13. SIki 3axoau nependadae mporec eHeprozoepeKeHHs?

€) orpumMaHHsA GIILIIOr0 00CATY KOPUCHOI POOOTH eIeKTPONPUIALiB 3a
PAXYHOK Ti€l 5 KiJIbKOCTI eJIeKTpOeHeprii.

14. Slk mIBHAKO OKYMAIOTHCSI BUTPATH HA MIPUAOAHHS €HEPro30epiratounx Jiamir?
A) OKYIUISITHCSI MEHIII, HiK 32 piK.

15) YoMy gocsirae cymapHe €HEProCloKUBaHHS MOOYTOBUX €JIEKTPONPUIIAJIIB B
pPEeXKUMI OUIKYBaHHS?
B) 350-400 xBr*roa Ha pik.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3s 3Hanb: 19 APXITEKTYPA TA BYJIUIBHUIITBO

!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Crnenianbuicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIUBIJIBHA TH)XEHEPIS

(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Big " " 20 p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTt Nel3

1. SlkumMu 3ax01aMU MOKHA 3HU3UTHU eHeprocnokuBanHsa Ha 40%?

B) BukopucroByBaTH (p1yopecueHTHi OCBIT/II0Bayi.

2. lllo no3BoJIsIE 3HU3UTHU TMIKOB1 HABAHTAXXEHHS B €JICKTPUIHUX Mepexax?

/1) 3acTOCyBaHHS TENJIOBUX AKyMYJIATOPIiB.

3. [IpupoaHo-pecypcHumii MOTEHITIaT YKpaiHu — 11e:

€) 44,4 % - 3emenbHi pecypceu, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pexpeauniiini, 28,4 - Ha minepaJubHi i 0,5 % - Ha GioJsiorivHi.

4.BkaxiTh pecypcH MaTeplaJbHOr0 BUPOOHUIITBA?

b) na;iuBo, meraJiu, JepeBHHA;
5. Ha siki xateropii moAuIgI0Th MiHEpaJIbHI pecypcH YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI Bij
CTYMIHS PO3BIAAHOCTI Ta BUBYEHOCT1?

M) A, B, CL, C2;
6. BkaxiTh HanpsiMKd BTOPUHHOT'O PECYPCOCIIONKNBAHHS:

A) nepepoOKy MIACTUKY, BAKOPUCTAHHS MaKYJIATypPH;
7. PecypcosbepexeHns - 11e:?

€) BCi BUIIleHa3BaHIi 3aX0/1H.



8. Illo mpuiimMaeThCs 3a OJUHUIII0 YMOBHOIO MaJinuBa’?

B) YMoBHHUIi eTaJIOH MauBa 3 TeMJI0To0 3ropsinas 29400 kx/r, 3 AKUM
3iCTaBJIAIOTH Pi3HI KOHKPETHI BUIM NMAJNBA JJI5l OMiHKHU IX TeIIOTEeXHIYHHUX
IiIHHOCTEH.

9. Ha ckinbku oTeHII1all eHeprii BITPy MEepPEBUIIYE CydacHE BUPOOHUIITBO €HEprii
B Ykpaini?
b) B 2000 pa3sis.

10. YoMy nopiBHIOE 3arajibHUM MOTEHIIAJI €HEProOIaIHOCTI B YKpaiHi?

A) 0;m3bK0 45% Bix 00CATy COKUTHX NAJTHBHO-CHEPIeTHYHUX PecypciB.
11. [ToGyTOBa €NEKTPOTEXHIKA SIKOTO KJIaCy € HalOUJIbIIl €HEPrOOIaIHO0?

€) kiac «A ++».

12. 3a paxyHOK 40r0 3a0€31eUy€eThCsl MOJIOBUHA PE3EPBY €HEPro30epeKeHHS B
KUTIOBOMY (HOHI?

B) TenJi0Boi i30J15111ii 3aropoKyBaJIbHUX KOHCTPYKILiM.
13. Illo € OCHOBHMM 3aBAaHHSM PaLiOHAJILHOTO MPUPOAOKOPUCTYBAHHS ?

€) Bci BHIIIEe BKAa3aHi 3aX01u

14. B sixomy 00’ em1 €Bponericbkuii Coro3 3000B'43aBCs 3MIHUTH CBOE ILIOPIUYHE
CHOKMBaHHS NepBUHHOT eHeprii 10 2020 poky?
A) 3uu3uTH Ha 20%.

15. IIporec eHepro3oepeKeHH- 11€:
€) oTpuMaHHs OLJIBIIOr0 00CATY KOPMCHOI POOOTH €JIEKTPONPHUIIALIB 32
PAXYHOK Ti€l 5K KUIbKOCTI eJIeKTpOeHepril.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Big " " 20 p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTt Nel4
1. YoMy nopiBHIOE 3arajJbHUM MOTEHIIIA] €HEPTOOIIaAHOCTI B YKpaiHi?

B) cranoButh 6:1136K0 45% Bij OOCATY CIIOKUTUX MATUBHO-CHEPTETUIHUX

pecypcis;
2. [ToOGyToBa eIeKTPOTEXHIKA SKOTO KJIACY € HAWOIIBII €HeProoIa HOI0?

€) knac «A ++».

3. 3a paxyHOK 40ro 3a0e3MeuyeThCsl MOJOBUHA PE3EPBY EHEPro30EpEKEHHS B
KUTIOBOMY (OHI1?

B) TenoBoi 304151l 3aropoAKYBAJIbHUX KOHCTPYKIIM.
4. IIo € OCHOBHMM 3aBJaHHSAM PalliOHATBHOI'O IPUPOIOKOPUCTYBAHHS ?

€) Bci BHIIIe BKAa3aHi 3aX0/1H.

5. B sxomy 06’emi €Bporneiicbknii Coro3 3000B's13aBCSl 3SMIHUTH CBOE IOPIYHE
CIIOKUBaHHS TIepBUHHOT eHeprii 10 2020 poky?
A) 3um3uTH Ha 20%.

6. Sxi 3axoam nependavae mporec HEPro30eperkeHHs ?
€) orpuMaHHA OLILIIOr0 00CATY KOPMCHOI POOOTH eJIeKTPONPUJIATIB 3a
PAXyHOK Ti€l 5K KIJILKOCTI eJIEKTpPOeHeprii.

7. SIK MBUAKO OKYMAIOTHCSA BUTPATH HA MpUI0aHHS eHepro30epiratounx Jami?



A) OKYIUISITHCSI MEHIII, HisK 32 piK.

8) UomMy mocsirae cyMapHE €HeproCIoKMBaHHs MOOYTOBUX €IIEKTPOIIPUIIAIIB B
PEXKHMI OUIKyBaHHS?

B) 350-400 xBr*rox na pik.

9. SIx ciBBIAHOCUTHCS MOTEHIIIAT €HEPrii BITPY 3 CydacHEe BUPOOHULITBOM €HEPrii
B YKpaiHi?

/1) norenuiaJ eneprii Bitpy B 2000 pa3iB nepeBuinye cydyacHe BUPOOHMITBO
eHeprii B YKpaiHi.

10. BkaxxiTh MOHOBJIFOBAaH1 PECYPCHU:

A) enepris 6iomacu.

11.5xuit HanpsIMOK JjIsi BUPOOHUIITBA €JICKTPUIHOT Ta TETIOBOI €HEPTii €
HaWOLIBII TTEPCIIEKTUBHUM ?

A) 3acTocyBaHHsA OioMacH.
12. SIx 3HM3uTH eHeprocnoxuBaHHsa Ha 40%?

B) BukopucroByBatu (iiyopecueHTHi 0OCBIiT/IIOBaYi.

13. 1o 103BOJIsi€ 3HU3UTH MIKOBI HABAHTAXKEHHSI B €JIEKTPUYHUX MEPEkKaAX?

J) 3acTocyBaHHSI TEIJIOBUX AKYMYJISATOPIB.

14. [InpupoaHo-pecypcHuUl moTeHian YKpainu — 11e:

€) 44,4 % - 3eMeqbHI pecypcu, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pexkpeauiiiti, 28,4 - Ha MminepasbHi i 0,5 % - Ha OloJiorivHi.

15.BkaxiTh pecypcu MaTepialibHOrO0 BUPOOHUIITBA?

b) naauBo, meTaJu, 1epeBHHA.



MIHICTEPCTBO OCBITHU I HAYKHM YKPAITHU
3ANOPI3bKUIN HAIIIOHAJIbHUHM YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 JUCIUMIIVIIHA "EKCIIIYATAIUA BOAONTPOBI/IHO-

KAHAJIIBALIMHOIO TOCIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYJAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cuneniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBLJIBHA THX XKEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTt Ne 15
1. SIxi 3ax0¥ 3HUKYIOTh MIKOBI HABAHTAXKCHHS B €JICKTPUUHUX MEPEKax?

J1) 3acTOCYBaHHS TENJIOBUX AKyMYJIATOPIiB.

2. BkaxxiTh TOHOBJIIOBaHI PECYPCH:

A) eHepris 0iomacu.

3. SIxkuii HAOpPSIMOK JJI1 BUPOOHUIITBA €JIEKTPUYHOI Ta TEIUIOBOI EHEPTIi €
HaHOUIbII IEPCIEKTUBHUM ?

A) 3acTocyBaHHs Oiomacu.

4. Sk 3HM3UTH eHeprocnoxkuBaHHs Ha 40%?

B) BukopucroByBaTu (p1yopecueHTHi OCBITIIOBAYi.

5. [IpupoaHo-pecypcHuUii MOTEHIIan YKpaiHu — 11e:

€) 44,4 % - 3emeinbHi pecypcen, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pexpeauniiini, 28,4 - Ha minepaJubHi i 0,5 % - Ha GiosorivHi.

6.Bkaxith pecypcu MatepialibHOrO BUPOOHHUIITBA?

b) naauBo, meTaJiu, fepeBrHA.
7. Ha sik1 kaTeropii moAuIAI0Th MiHEpaAJIbHI pecypcH YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI Bij
CTYMIiHS PO3BIAAHOCTI Ta BUBYEHOCT1?



) A, B, CI, C2.
8. BKaxiTh HanpsIMK{ BTOPUHHOT'O PECYpPCOCIOKHBAHHS:

A) nepepoOKy MIACTUKY, BAKOPUCTAHHS MAKYJIaTypH.
9. Pecypcozbepexenns - 11e:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHi 3aX0/1H.

10. Io mpuiiMaeTbCs 32 OJMHULII0 YMOBHOTO MaJIMBa?

B) YMoBHUII eTa10H NATUBA 3 TEIJIOTO 3ropsiHHs 29400 k/x/T, 3 AKUM
3iCTaBJIAIOTH Pi3HI KOHKPETHI BUAM NMAJNBA /15l OMiHKHU IX TeIIOTeXHIYHHUX
HiHHOCTEI.

11. YoMy nopiBHIOE 3arajibHUM MOTEHIIAJI €HEPrOOIaIHOCTI B YKpaiHi?

A) 0;m3bK0 45% Bix 00CATy CHOKUTHX NAJTHMBHO-CHEPIeTHYHUX PecypciB.
12. Ha ckinbKH MOTEHITIa €HEPrii BITPY MEPEeBUIIYE CydyacHEe BUPOOHUIITBO
eHeprii B Ykpaini?

b) B 2000 pasis.

13. 3a paxyHOK 40oro 3a0€31euy€eThCsl MOJIOBUHA PE3ePBY €HEPro30epeKeHHS B
KUTIOBOMY (OHI1?

B) Ten1oBoi 30451l 3aropoAKyBaJIbHUX KOHCTPYKIIl.

14. TIoGyToBa eNeKTPOTEXHIKA KOO KIacy € HalO1IbII €HEepProouiaHo0?

€) kaac «A ++».
15. Yomy 10piBHIOE 3arajgbHU NOTEHIIAI €HEPrOOIIAIHOCTI B YKpaiHi?

B) cranoButh 0:113bK0 45% BiJ 0OCATY CIIOXKUTHX MAJTUBHO-EHEPTreTUYHUX
pecypciB.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

Bapiant Ne 16

1. BkaxiTh HalOUIbII IEPCIEKTUBHUN HANPSAMOK JJIi BUPOOHHIITBA €JIEKTPUYHOT
Ta TEIJIOBO1 EHEeprii:

A) 3acTocyBaHHsI Oiomacu.

2. SIk 3uM3uTH eHeprocnoxuBaHHs Ha 40%?

B) BukopucroByBaTH (pj1yopecueHTHiI OCBITIIOBAYI.

3. [llo mo3BoJI€ 3HU3UTH MIKOB1 HABAHTAKEHHS B €ICKTPUUYHUX MEpekax?

J1) 3acTocyBaHHSI TEIJIOBUX AKYMYJIATOPIB.

4. IInpupoiHO-pecypCHUI NOTEHLIA Y KpaiHu — 11€e:

€) 44,4 % - 3emeinbHi pecypcen, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pekpeauniiini, 28,4 - Ha minepaJabHi i 0,5 % - Ha GiosorivHi.

5. BkaxiTph pecypcu MaTepialibHOIr0 BUpOOHUIITBA?

b) naauBo, meTaJiu, AepeBHHA.
6. Ha siki kaTeropii moAuIgl0Th MiHEpaJIbH1 pecypcH YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI Bij
CTYMIHS PO3BIAAHOCTI Ta BUBYEHOCT1?



) A, B, CI, C2.
7. BkaxiTh HanpsIMKU BTOPUHHOT'O PECYPCOCIIONKMUBAHHS:

A) nepepoOKy MIACTUKY, BAKOPUCTAHHS MAKYJIaTypH.
8. Pecypcoz0epexeHHs - 1e:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHi 3aX0/1H.

9. lllo mpuiiMaeTbCs 3a OMHULII0 YMOBHOTO MAJIMBa?

B) YMoBHUII eTa10H NATUBA 3 TEIJIOTO 3ropsiHHs 29400 k/x/T, 3 AKUM
3iCTaBJIAIOTH Pi3HI KOHKPETHI BUAM NMAJNBA /15l OMiHKHU IX TeIIOTeXHIYHHUX
HiHHOCTEI.

10. Ha ckinpKu MOTEHITIa €HEPrii BITPY MEPEBUIIYE CydyacHEe BUPOOHUIITBO
eHeprii B Ykpaini?

b) B 2000 pasis.

11. 3a paxyHOK 4Oro 3a0e3neuyeThbcsi MOJOBUHA PE3EPBY EHEPro30EpEKEHHS B
KUTIOBOMY (HOHI?

B) Ten1oBoi 304151l 3aropoAKYBAJIbHUX KOHCTPYKII.
12. II1o € OCHOBHUM 3aBJaHHIM PAIIOHATEHOTO TPUPOJOKOPUCTYBAHHS 7

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3aX0/1H.

13. B sikomy 00’em1 €Bponericbkuii Coro3 3000B'43aBCs 3MIHUTH CBOE ILIOPIUYHE
CIO’KMBaHHS NepBUHHOT eHeprii 10 2020 poky?

A) 3um3uTH Ha 20%.

14. SIxi 3axonu nependayae mporec eHePro3oepeskeHHs ?

€) oTpuMaHHs OLJIBIIOr0 00CATY KOPMCHOI POOOTH €JIEKTPONPHUIIALIB 32
PAXYHOK Ti€l 5K KUIbKOCTI eJIeKTpOeHepril.

15. Sk mWBUAKO OKYNAKOTHCS BUTPATH HA MPUAOAHHS €HEPro30epiraroumx jJamm?
A) OKYIUISITHCSI MEHIII, HiZK 32 piK.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Big " " 20 p.

3aBinyBau kadenpu

Bapiant Ne 17

1.5Ixi pecypcu Hanexarh 10 MaTepiallbHOrO BUPOOHUIITBA?

b) manuBo, MeTasu, 1epeBUHA.
B2. Ha siki kaTeropii noAUIAIOTh MIHEpAJIbHI pecypcH YKpaiHHU B 3aJI€KHOCTI Bij
CTYMIHS PO3BIAAHOCTI T2 BUBYEHOCT1?

) A, B, CI, C2.
3. BkaxiTe HanpsIMKd BTOPUHHOTO PECYPCOCTIOKNUBAHHS:

A) nmepepoO0KHU NJIACTHKY, BUKOPUCTAHHS MAaKYJIaTypH.
4. Pecypco30epekeHHs - 11e:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHIi 3aX0/IH.
5. Illo npuiimMaeThCA 3a ONMHUII0 YMOBHOTO NTauBa?

B) YMoBHHUI1 eTaJIOH MaIuBa 3 TEMJI0TO0 3ropsinas 29400 k/x/r, 3 AKUM
3iCTABJISAIOTH Pi3HI KOHKPETHI BUAH NMAJMBA /sl ONiHKHU IX TeIIOTeXHIYHHUX
HIHHOCTeI.

6. Ha ckiyibku OTeHILia)l €Heprii BITPY MEPEBUILY€E Cy4acHE BUPOOHULITBO €HEPrii
B YKpaiHi?

b) B 2000 pasis.



7. YoMy NOPIBHIOE 3arajibHAN MOTEHI1a]1 €eHEProoU[aJAHOCTI B YKpaiHi?

A) 0s1m3bK0 45% Big 00CATY CNOKUTHX NAJTUBHO-eHEPreTHYHHUX PecypciB;
8. IloGyToBa eNeKTPOTEXHIKA KOO KIJIAcy € HalO1IbII eHepProouiaHo0?

€) kaac «A ++».
9. 3a paxyHOK 40ro 3a0e3neuyeThCsl MOJOBUHA PE3EPBY EHEPro30EpeKEHHS B
KUTIOBOMY (OHI1?

B) TenioBoi 304151l 3aropoAKyBAJIbHUX KOHCTPYKII.
10. IIlo € oCHOBHUM 3aBJaHHIM PAIIOHATEHOTO TPUPOJOKOPUCTYBAHHS 7

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3aX0/1H.

11. B sskomy 06’emi €Bpomnericbkuii Coro3 3000B's13aBCsI 3MIHUTH CBOE IIIOPIYHE
CIIOKUBaHHS TIepBUHHOT eHeprii 10 2020 poky?
A) 3um3uTH Ha 20%.

12. SIxi 3axou nepeabdadae mporec eHepro3oepeskeHHs ?
€) orpuMaHHA OLILIIOr0 00CATY KOPMCHOI POOOTH eJIeKTPONPUJIATIB 3a
PAXyHOK Ti€l 5K KIJILKOCTI eJIEKTpPOeHeprii.

13. Sk MIBUKO OKYNAKOTHCS BUTPATH HA MPUAOAHHS €HEpro30epiratourx Jiam?
A) OKYIISITbCA MEHII, Hi’k 3a piK.

14) Yomy nmocsirae cymapHe €HeproCIOXUBaHHS MOOYTOBHUX €JIEKTPONPUIIAIIB B
peXKUMI OUIKyBaHHS?
B) 350-400 xB1*rox na pik.

15. SIx cHiBBIIHOCUTHCS TTOTEHIIIANI €HEPrii BITPY 3 CydyacHe BUPOOHHUIITBOM
eHeprii B Ykpaini?

) morenuiaJu eneprii Bitpy B 2000 pa3iB nepeBuiye cydyacHe BUPOOHUIITBO
eHeprii B YKpaiHi.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTt Ne 18

1. BxaxiTh KaTeropii MiHEpaJIbHUX pecypciB YKpaiHH 3a iX CTylIeHEM
PO3B1IaHOCT1 Ta BUBUEHOCTI?

) A, B, CI, C2.
2. BxaxiTh HampsiIMKH BTOPUHHOTO PECYPCOCTIOKUBAHHS:

A) nepepoOKHU NJIACTHKY, BUKOPUCTAHHS MAaKYJIaTypH.
3. Pecypcozbepexenns - me:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHIi 3aX0/1H.

4. 1o npuitMaeTbCs 3a OAUHULII0 YMOBHOTO IanuBa?

B) YMoBHHUIi eTaJIOH najauBa 3 TeMJI0To0 3ropsinas 29400 k] x/r, 3 AKUM
3iCTABJSAIOTD Pi3Hi KOHKPETHI BUIU NAJUBA JJIsl OMiHKHM iX TEIIOTEXHIYHUX
IiIHHOCTEH.

5. Ha ckinbku moTeHI1ial eHeprii BiTpy MepeBUINy€e CydacHe BUPOOHUIITBO €Heprii
B YKpaiHi?

b) B 2000 pa3sis.

6. YoMy OpIBHIOE 3arajbHUM MOTEHIlIa] €HEPTOOIIaAHOCTI B YKpaiHi?



A) 0,13bK0 45% Bix 00CATY CIOKUTHX MAJTUBHO-CHEPreTUYHUX PeCypCiB.
7. [1oOyTOBa €IEKTPOTEXHIKA SIKOTO KJIacy € HalO1IbIll €HEProOIIaIHO0?

€) kaac «A ++».
8. 3a paxyHOK 4Oro 3a0e3MneuyeThCsi MOJOBUHA PE3EPBY €HEPro30epeKeHHs B
KUTI0BOMY (HOH/I1?

B) TenuioBoi i30si1ii 3aroposKyBaJIbHUX KOHCTPYKIIi.
9. Illo € OCHOBHUM 3aBIaHHSAM Pal[lOHAIIBHOI'O IPUPOJOKOPUCTYBAaHHS ?

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3ax01u

10. B sixomy 06’emi €Bpomnericbkuii Coto3 3000B's3aBCS 3MIHUTH CBOE IIOPIYHE
CHOKMBaHHS NIepBUHHOT eHeprii 10 2020 poky?

A) 3um3uTH Ha 20%.

11. SIxi 3axoam mepeadadae mporec eHepro3oepeKeHHs?

€) oTpuMaHHS OIIBLIIOr0 00CATY KOPHCHOI POOOTH eJIEKTPONPHUIALIB 32
PAXYHOK Ti€l 5K KUIbKOCTI eJIeKTPOeHepril.

12. Slk mIBUAKO OKYMAIOTHCS BUTPATHU HA MPUAOAHHS €HEpro30epiratoumx Jiamii?
A) OKYIUISITHCSI MEHIII, Hi%K 32 piK.

13) Yomy nmocsirae cymapHe €HeproCOKUBAaHHS MOOYTOBHUX €JICKTPOIPUIIAIIB B
PEXHMMI OUIKYBAHHS?
B) 350-400 xBr=rox Ha pik.

14. SIx criBBIIHOCUTHCS TTOTEHIIIAJI €HEPrii BITPY 3 CydyacHe BUPOOHUIITBOM
eHeprii B Ykpaini?

) morenmiau eneprii Bitpy B 2000 pa3iB nepeBuiye cydyacHe BUPOOHUIITBO
eHeprii B YKpaiHi.

15. Homy mopiBHIOE 3arajibHUM MOTEHINAI €HEPTOOIIaIHOCTI B YKpaiHi?

B) cranoBuTh 6:113bK0 45% Bi 0OCATY CIIOXKUTHX MMAJTUBHO-EHEPTreTUYHUX
pecypciB.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Big " " 20 p.

3aBinyBau kadenpu

Bapiant Ne 19
1. ki 3axoau nependavae mporec eHEPro30epeKeHHs ?
€) orpuMaHHA OLILIIOr0 00CATY KOPMCHOI POOOTH €JIeKTPONPUJIATIB 32
PAXyHOK Ti€l 5K KIJILKOCTI eJIEKTpPOeHeprii.

2. SIx mIBUJKO OKYNArOThCA BUTPATU HA PUI0aHHS eHepro30epiratouux jami?
A) OKYyIISITbCA MEHII, Hi%k 3a piK.

3. YoMy nmocsirae cyMapHe €HEpProcrnoKuBaHHs MTOOYTOBUX €IEKTPOTIPUIIAIIB B
peXKUMI OUIKyBaHHS?
B) 350-400 xB1*rox na pik.

4. Sk criBBIIHOCUTHCS NOTEHIIIANI €HEPTii BITPY 3 CydacHe BUPOOHULITBOM E€HEpPTii
B YKpaiHi?

) morenuiaJ edeprii Bitpy B 2000 pa3iB nepeBuinye cyyacHe BUPOOHUITBO
eHeprii B YKpaiHi.

5. YoMy nOpiBHIOE 3arajibHUN MOTEHITIAT €HEProOIaHOCTI B YKpaiHi?

B) cranoButh 6:1136K0 45% Bij 0OCATY CIIOKUTUX MATUBHO-CHEPTETUIHUX

pecypciB.
6.5knii HanpsIMOK JJI1 BUPOOHUIITBA €JIEKTPUYHOI Ta TEIUIOBOI EHEPTIi €
HaHOUIbII EPCIEKTUBHUM ?

A) 3acTocyBaHHsI Oiomacu.

7. 51k 3HU3UTH eHeprocnokuBaHHsa Ha 40%?



B) BukopucroByBaT (p1yopecieHTHI OCBIT/II0Bayi.

8. II1o 103BOJIsI€ 3HU3UTH MIKOB1 HABAHTAXKEHHS B €JIEKTPUUHUX Mepexax?

J) 3acTocyBaHHSI TEIJIOBUX AKYMYJISATOPIB.

9. I[IpupoaHo-pecypcHUl MOTEHIIAT YKpaiHu — I1e:

€) 44,4 % - 3emenbHi pecypcen, 13,1 - Ha BoaHi, 4,1 - Ha JicoBi, 9,5 - Ha
pekpeauiiiti, 28,4 - Ha MiHepasbHi i 0,5 % - Ha OloJiorivHi.
10.Bkaxith pecypcu MaTepialibHOTO BUPOOHUIITBA?

b) nanuBo, metajin, JepeBUHA.
11. Ha sixi kaTeropii HoauIsiioTh MiHEPAJIbHI pecypcu YKpaiHu B 3aJI€KHOCTI BiJl
CTYMIHS PO3BIJJAHOCTI Ta BUBYEHOCTI?

) A, B, CI, C2.
12. BKaxiTh HaNnpsMK{ BTOPUHHOT'O PECYPCOCIOKUBAHHS:

A) nepepoOKH IIIACTHKY, BAKOPUCTAHHS MAaKYJIaTypH.
13. PecypcozbeperxeHHs - 11e:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHi 3aX0/IH.

14. o npuiiMaeTbCs 32 OJIMHULII0 YMOBHOTO MaJIuBa?

B) YMoBHHUI1 eTaJIOH NauBa 3 TEIJIOTOK 3ropsiiHs 29400 k/x/r, 3 AKUM
3iCTABJIATD Pi3Hi KOHKPETHI BUIH MAJUBA ISl OWIHKH IX TENJI0TEeXHIYHHUX
iIHHOCTEH.

15. Ha ckibku moTeH11a eHeprii BITPy NepeBUILYyE CydyacHEe BUPOOHUIITBO
eHeprii B Ykpaini?

b) B 2000 pasis.



MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAIHU
3AIHOPI3BbKNHN HAHIOHAJIBHUU YHIBEPCUTET

KOMIIVIEKCHA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 IMCHUIIVIIHU "EKCIJVIVATALIUA BOAOHPOBLJIHO-

KAHAJIIBAIIMHOIO TOCIIOJIAPCTBA"

I'any3b 3nanb: 19 APXITEKTYPA TA BYAIBHUIITBO
!HII/I(I)[) Ta Ha3Ba )
Cueniaabnicts: 192 BYJAIBHUIITBO TA IIMBIJIBHA THXXEHEPIA
(mmdp Ta Ha3Bai)
OcBiTHbo-npodeciiina nporpamma BOJAOINIOCTAYAHHSA TA

BOJOBL/IBEJIEHHSA

Po3rasinyTo Ha 3acinanni kageapu

np. Ne Bin " " 20_p.

3aBinyBau kadenpu

BapianTt Ne 20
1. BropuHHE pecypCcOCIOKUBaHHS - LIE:

A) nepepoOKH IJIACTHKY, BAKOPUCTAHHA MaKYJaTypH.
2. Pecypcozbepexenns - me:?

€) Bci BUIIIeHA3BaHi 3aX0/IH.

3. Illo npuiimaeThCA 3a OAMHUI0 YMOBHOT'O NTaIuBa?

B) YMoBHHUI1 eTaJIOH MaJIuBa 3 TEMJI0TO0 3ropsiiHs 29400 k/x/r, 3 AKUM
3iCTABJAIOTD Pi3Hi KOHKPETHI BUIH MAJUBA ISl OWIHKH IX TENJI0TEeXHIYHHUX
HIHHOCTEI.

4. Ha cku1bKH TOTEHL1AJ] €HEPrii BITPY MEPEBUILYE CydyacHE BUPOOHUILITBO €HEPTii
B YKpaiHi?

b) B 2000 pa3sis.

5. YoMy nOpiBHIOE 3arajbHUM MOTEHIlIa] €HEPTrOOIaaHOCTI B YKpaiHi?

A) 0;m3bK0 45% Bix 00CATy CHOKUTHX NAJTHBHO-CHEPIeTUHYHUX PecypciB.
6. [ToOyTOBa €IEKTPOTEXHIKA SIKOTO KJIacy € HalO1IbIll €HEProOIIaHO0?

€) kiac «A ++».
7. 3a paxyHOK 4OTO 3a0€3MeuyeThCsl TOJIOBUHA PE3EPBY €HEPro30epeKeHHS B
KUTI0BOMY (HOH/I1?



B) Ten10Boi 30451l 3aropoAKyBaAJbHUX KOHCTPYKIili.
8. I1lo € OCHOBHUM 3aBAAHHAIM PALIIOHATILHOTO TPUPOAOKOPUCTYBAHHS 7

€) Bci BHIIIe BKa3aHi 3aX01H

9. B sixomy 00’emi €Bpornericbkuii Coro3 3000B's13aBCsI 3MIHUTH CBOE IIOPIYHE
CHO’KMBaHHS NepBUHHOI eHeprii 10 2020 poky?
A) 3um3uTH Ha 20%.

10. Sxi 3axonu nependayae mpoiec eHEPro30epekeHHs ?
€) orpumMaHHsA GLIBIIOr0 00CATY KOPUCHOI POOOTH eeKTPONPUIaLiB 3a
PAXYHOK TIi€l 5K KiJIbKOCTI eJIeKTpOeHeprii.

11. Slk mIBHAKO OKYMaIOTHCS BUTPATH HA MIPUAOAHHS €HEPro30epiratounx JIamii?
A) OKYIUISITHCSI MEHIII, HiK 32 piK.

12. YoMy mocsirae cymMapHe €HEProCcloXUBaHHs MOOYTOBUX €JIEKTPONPUIIA/IIB B
pEeXKUMI OUIKYBaHHS?
B) 350-400 xB1*rox Ha pik.

13. Sk ciBBIAHOCUTHCA MOTEHI1A] €HEPrii BITPY 3 CydyacHE BUPOOHHUIITBOM
eHeprii B YKpaini?

) norenuiau edeprii Bitpy B 2000 pa3iB nepeBuinye cydyacHe BUPOOHUITBO
eHeprii B YKpaiHi.

14. Yomy 1OpIBHIOE 3arajibHUM NOTEHIIAI €HEPTOOIIAIHOCTI B YKpaiHi?

B) ctanoBuTh 65113bK0 45% Big 00CATY CIIOKUTHX MATUBHO-EHEPTeTUYHUX

pecypciB.
15. Ski 13 BKa3aHUX HUKYE PECYpPCIB BIIHOCITHCS J0 MOHOBIIIOBAHUX ?

A) eHepris Giomacu.



